
Evaluering af Galathea-ekspeditionen
21 af 26 mulige besvarelser Værdi 6 4 2 0 -2

I alt
Helt 
enig

Delvist 
enig

Både 
og

Noget 
uenig

Meget 
uenig Blank

Sammenfattende
Jeg synes det samlede arrangement var godt 114 17 3 1 0 0 -
Gruppearbejdet på tværs fungerede generelt godt 110 13 8 0 0 0 -
Jeg tror turen vil styrke samarbejdet i Byrådet 126 21 0 0 0 0 -
Jeg vil gerne deltage en anden gang i noget lignende 126 21 0 0 0 0 -

Dag 1
Jeg synes vi fik en god introduktion til turen 124 20 1 0 0 0
Jeg finder historien om de 3 verdener relevant 104 14 5 1 0 0 1
Jeg finder ABCD-metoden relevant 96 8 12 1 0 0
Jeg synes vi fik en god præsentation af scenarier 86 7 11 3 0 0
Jeg synes gruppearbejde 1 i gruppe X fungerede godt 80 8 8 4 1 0
Jeg synes vi valgte de rigtige temaer på byrådsmøde 1 82 11 4 5 1 0
Jeg synes Steffen Gullmanns indlæg var relevant 90 13 4 1 1 2
Mit samlede indtryk af dagen var godt 106 11 10 0 0 0

Dag 2
Jeg synes Glenn Polanos indlæg var relevant 94 11 7 2 0 0 1
Jeg synes vi fik en god præsentation af scenarier 106 15 4 1 0 0 1
Jeg synes gruppearbejde 2 i gruppe X fungerede godt 88 10 7 3 0 0 1
Jeg synes vi valgte de rigtige temaer på Byrådsmøde 2 96 12 6 1 1 0 1
Jeg synes gruppearbejde 3 i gruppe X fungerede godt 78 9 6 2 2 0 2
Jeg var tilfreds med opsummeringen på byrådsmøde 3 86 9 8 4 0 0
Mit samlede indtryk af dagen var godt (inkl. vejr) 94 13 4 4 0 0

Dag 3
Jeg finder indlægget om borgerinddragelse relevant 108 16 3 0 0 0 2
Jeg synes gruppearbejdet i gruppe X fungerede godt 92 10 8 0 0 0 3
Mit samlede indtryk af dagen var godt 102 13 6 0 0 0 2
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